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GRANADA, 2 Dic. (EUROPA PRESS) -

   El PSOE de Granada considera que los resultados de
'Granabarómetro 2010' elaborado por el Centro de Análisis y
Documentación Política y Electoral de Andalucía (Cadpea) de la
Universidad de Granada evidencian un apoyo "mayoritario" de los
granadinos a la labor y a la gestión de los socialistas.

   En un comunicado, la secretaria de Política Municipal del PSOE de
Granada, Elvira Ramón, ha destacado que del análisis de los datos se
desprenden que el PSOE es el partido con mayor apoyo electoral en
la provincia, a pesar de que el porcentaje de indecisos y el de
electores que no contesta supera, de media, el 40 por ciento.

   "Los resultados de este nuevo estudio demoscópico confirman que
los socialistas estamos en una buena posición de partida a seis
meses de las elecciones", apunta Elvira Ramón. A su juicio, el análisis
no deja de ser una foto de un momento determinado, que evidencia
que la ciudadanía ve aún lejana la cita electoral.

   "El elevado porcentaje de encuestados que se declara indeciso o no
contesta es una prueba de ello", señala Ramón. "Eso es un estímulo
para conseguir el objetivo con el que acudiremos a la próxima cita
electoral: ganar en los municipios de la provincia con el margen más
amplio", ha añadido.

   Para la representante socialista, los datos del sondeo reflejan la
posición de ventaja del PSOE pese a que la encuesta se ha
elaborado en un contexto de crisis económica generalizada que
perjudica al partido que gobierna. "El PSOE es el partido que genera
más simpatías en la provincia, con un 29,3 por ciento frente al 18,5
por ciento del PP", subraya Ramón.

   La dirigente socialista ha recordado que, además, la mayoría de los
encuestados se declara de centro izquierda y que la valoración de los
alcaldes y alcaldesas socialistas y de la situación económica de los
municipios que gobierna el PSOE es superior, en casi todos los
casos, a la de los regidores del PP.

   "Los ciudadanos no confían en el PP a pesar de las dificultades
económicas y del discurso demagógico de la derecha", ha subrayado
Ramón, para quien, en cualquier caso, "las elecciones se ganan en
las urnas y no en las encuestas".

   La representante del PSOE ha señalado que los socialistas, a
diferencia del PP,  anteponen los intereses generales a los
electorales. "Somos partido de gobierno en la provincia, de ahí que el
trabajo de los socialistas se centre en la gestión de los ayuntamientos
y en realizar propuestas constructivas en los municipios en que
estamos en la oposición", ha manifestado Ramón.
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